

人物

记录 平凡人的 不凡歌

欢迎提供人物线索
报料电话：82860085
也可通过“青岛晚报官微”
公众号提交线索

6

核心价值观
感动每一天

一身亮黄是最温暖的颜色

在青岛火车北站西广场有一处12平方米的值班室，也是平时执法人员休息的地方。17日，记者来到值班室，见到了正在帮出租车司机水壶灌热水的张仁君。

瘦削身材、一身醒目的黄色执法衣，张仁君看上去文质彬彬。从部队退伍后，张仁君进入交通系统，这一干，就是近30年。在火车北站行色匆匆的人流中，张仁君的一身亮黄，看上去是那么温暖。正当记者想要采访时，一名年轻男子拎着行李箱急匆匆跑了进来。“你好，我刚才打车，手机忘在车上了，能帮忙找回来吗？”男子姓陈，当天上午从芙蓉花园打车赶到火车北站，准备乘车去德州。因为是用手机从网上叫的车，能够自动扣费，下车没几分钟，他才发现手机落在了车上。

不记得车牌号、没有发票，该怎么去寻找手机？在记者看来无从下手的难题，张仁君却驾轻就熟，只见他拿出手机，开始到处联系。几经辗转，终于锁定了陈先生所乘坐出租车的车牌号，并顺利和驾驶员李伟取得了联系。此时，李伟已驱车赶到了八大湖附近。张仁君让其迅速空驶赶回，以便陈先生能拿回手机。考虑到陈先生所乘坐车次即将发车，没有手机又无法进入售票厅改签，张仁君又安排执法人员，带着陈先生改签了车票。“手机里有非常重要的资料，如果丢失就再也找不回来了。”陈先生说。在张仁君的帮助下，陈先生最终顺利拿到了手机。临走前，他向张仁君深深鞠了一躬。

陈先生的经历，在张仁君看来，只是日常工作中微不足道的小事。帮找失物、指引交通，对张仁君等人来说，是日常工作中再熟悉不过的日常。面对来自五湖四海的旅客，张仁君每次都是热情服务，遇到难事儿只要找到他，肯定能得到想要的答案。为此，张仁君逐渐成了同事们眼中的“活地图”和“包打听”。

作为旅客们信任的“百事通”，不仅要研究执法，还要用心服务，不仅让大家“走得了”更要“走得快”。用心把每一件小事做好，大家才会在青岛有一个好的出行体验。

查漏补缺日行上万步

张仁君所在的中队，负责火车北站的交通执法工作。前不久因为火车站施工，停办客运业务，列车均在火车北站停靠。目前，火车北站日均接送200余列列车和万余名乘客。作为目前陆路最大交通窗口，每天，有上千辆出租车、网约车在火车北站往来。如何让这些车

因为青岛火车站施工临时停办客运业务，火车北站成了岛城陆路运输的最大交通窗口，日均200余列列车和上万乘客抵离，上千辆出租、网约车往来，如何在做好疫情防控同时保障这一城市窗口的文明形象，考验着在此负责的交通运输执法人员。市交通运输执法支队五大队一中队是维护这一交通窗口形象的主力军，中队长张仁君被称为“活地图”，但凡乘客和外地车辆询问乘车和行车路线，张仁君的回答总能让对方满意。从事交通执法工作近30年，张仁君在严格执法同时注重“寓服务于执法”，双管齐下让窗口交通井然有序。



张仁君每天都要在火车北站东西两个广场来回巡查，微信步数每天轻松过万。

一身荧光黄， 他是乘客的“活地图”“百事通”

市交通运输执法支队五大队一中队张仁君巡查火车北站每天上万步



在张仁君的帮助下，乘客陈先生最终顺利拿到手机。



张仁君查看出租车场所码张贴情况。



被称为“活地图”的张仁君正在回答出租车司机的咨询。

辆有序、合规服务、给乘客良好出行体验、为城市文明增光，对张仁君等执法人员来说是个巨大考验。

执法不能只有温度，还要有力度。在日常执法工作中，张仁君是出了名的严格和公正，违法者眼中的“硬骨头”。无论面对违法者的言语威胁还是尾随跟踪，张仁君在执法时始终秉承着公正无私、严格执法的宗旨。多年的执法经验，张仁君在面对不同执法环境和对象时都能随机应变。之前的一次执法经历，让张仁君腰部受伤，采访过程中，守着凳子张仁君却宁愿站着。“站着舒服，坐下腰受不了。”张仁君说。

天气预报

市区
今天 小雨转阴
东北风 3-5 级 11℃ ~ 16℃
明天 多云
东南风 3-5 级 11℃ ~ 16℃

明天
崂山 多云 11℃ ~ 17℃
即墨 多云 7℃ ~ 17℃
胶州 多云 10℃ ~ 16℃
黄岛 多云 9℃ ~ 15℃
莱西 多云 6℃ ~ 17℃
平度 多云 6℃ ~ 17℃

彩票开奖

七乐彩 第 2022133 期
01 03 08 21 22 27 30+04
福彩 3D 第 2022308 期
0 8 7

通告

按照 2022 年度城阳区国省道日常养护路面维修工程施工图设计，2022 年 11 月 12 日起至 2023 年 1 月 24 日将对岙东路、丹东路、店沙路、济青路、三城路、威青路进行道路临时占用部分车道施工。

为保证安全，过往行人及车辆行经施工现场需减速慢行，遵守交通标志的指示和现场工作人员指挥通行。

特此通告

青岛市城阳区公路事业发展中心
青岛市公安局城阳分局
2022年11月11日